
TES  Correction du Contrôle 1 : Test de rentrée /20 

  

Exercice 1 :        /5

 

 
Exercice 2 :        /5 
1. On a  𝑎 = 2 ;  𝑏 = -1 et  𝑐 = 1 

Donc,  = 𝑏
2
  4 𝑎 𝑐 =  (-1) 

2
 – 4 x 2 x 1 = 1 - 8 = -7   

 < 0, donc il n’y a pas de solutions.  
 
    
 

 
2. On a  𝑎 = 2 ;  𝑏 = -3 et  𝑐 = -5 

Donc,  = 𝑏
2
  4 𝑎 𝑐 =  (-3) 

2
 – 4 x 2 x (-5) = 9 + 40 = 49   

 > 0, donc il y a deux solutions.  

𝑥 1 = 
− b− √∆

2 a
 = 

3 − √49

2 x 2
 = 

3−7

 4 
 = 

−4

4 
  =  -1 

𝑥 2 = 
− b +  √∆

2 a
 = 

3+ √49

2 x 2
 = 

3+7

4 
 = 

10

4 
  = 2,5 

On a  donc le tableau de signes : 

 

Conclusion :  S = ]-1 ; 2,5[ 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Exercice 3 :  

1. 𝑓′(𝑥) =  
4 (𝑥+2)−4𝑥

(𝑥+2)2 =  
4𝑥+8−4𝑥

(𝑥+2)2 =  
8

(𝑥+2)2 

2. 𝑓′ > 0  sur ]-2 ; +∞[  donc 𝑓 est strictement croissante sur ]-2 ; +∞[.   

3. 𝑓(0) =  
4 ⨯ 0

0+2
= 0 donc la courbe représentative de 𝑓 passe par O. 

4.  * 𝑓′(0) = 
8

(0+2)2 = 
8

4
 = 2   Le coefficient directeur de T est donc égal à 2. 

     * 𝑦 = 𝑓′(0)(𝑥 − 0) + 𝑓(0) =  2 𝑥 +  0 =  2𝑥 
Une équation de la tangente T est donc : 𝑦 =   2𝑥 
 
 

Exercice 4 :       /5 
1.1.  𝑢𝑛+1 =  𝑞 𝑢𝑛 =  3 𝑢𝑛 
1.2  𝑢𝑛 =  𝑢0  ⨯  𝑞𝑛 =  2 ⨯  3𝑛 
1.3. 𝑢9 =  2 ⨯  39 = 39 366 
1.4. 𝑢7 =  2 ⨯ 37 = 4 374 < 5 000 
        𝑢8 =  2 ⨯  38 = 13 122 > 5 000 
 
A partir du rang 𝑛 = 8,  𝑢𝑛 est supérieur à 5 000. 
 
 
 

 
2.1.  𝑣𝑛+1 = 𝑣𝑛 + 𝑟 =  𝑣𝑛 − 3 
2.2  𝑣𝑛 =  𝑣0 + 𝑛 x 𝑟 =  37 − 3𝑛 
2.3. 𝑣7 =  37 − 3 ⨯ 7 = 16 
2.4. 𝑣12 =   37 − 3 ⨯ 12 = 1 > 0 
        𝑣13 =  37 − 3 ⨯ 13 = −2 < 0 
 
A partir du rang 𝑛 = 13,  𝑣𝑛 est négatif. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 


